
　「秀明会」所属の金井秀樹議員が、「自由民主党」に所属するこ
とになりました。県議会の会派構成は、自由民主党32人、リベラ
ル群馬８人、公明党３人、日本共産党２人、新星会２人、群誠会
１人、志高会１人、清風１人となりました。
（平成28年１月１日現在）

県議会会派構成変更のお知らせ
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◎弔電自粛の申し合わせ
　県議会では、公正で廉潔な議員活動を推進するため、弔電は自粛する申し
合わせを行っています。

◎「県議会だより」は年４回発行しています。次号は、平成 28 年７月３日 ( 日 ) 発行予定です。
◎ ｢県議会だより｣ についてのご意見を政策広報課までお寄せください。☎027-226-4131  FAX027-243-4211 giseisaku@pref.gunma.lg.jp

ツイッター《アドレス》http://twitter.com/gunmakengikai県議会ホームページ 群馬県議会 検索

※会期等は予定ですので、変更される場合もあります。

月　日 曜日 議事予定 月　日 曜日 議事予定 

５月26日 木 本会議
(開会・提案説明・委員の選任） ６月８日 水

常任委員会

31日 火

本会議
(質疑及び一般質問）

９日 木

６月１日 水 13日 月 特別委員会

３日 金 16日 木 本会議
(委員長報告・議決･閉会）

 会期は５月26日から６月16日までの22日間の予定です。
    次の日には、一般の方も傍聴できます。

平成28年第２回定例会のご案内

◎県議会インターネットオンデマンド放送（録画）

県議会ホームページから本会議全日程と決算特別委員会（総括質疑）の様子
を録画でご覧いただけます。
県議会ホームページからアクセスできます。

★ 県議会ホームページ「議会中継」から 
アクセス
本会議（全日程）を生中継でご覧いただけます。

インターネット

テレビ

★群馬テレビ　午前10時～
本会議（質疑及び一般質問）を生中継でご覧い 

　ただけます。

県
議
会
中
継

　図書広報委員会は、県議会の役割や活動を多くの県
民の皆様に知っていただけるよう、「群馬県議会だよ
り」を発行しています。できるだけわかりやすく、県
議会を身近に感じていただけるような紙面作りに努め
ています。また、県議会を紹介するテレビ番組に初め
て手話通訳を導入する提案を審議しました。

　議事堂２階の展示ホールでは、昨年大河ドラマで放映された初代県
令楫取素彦に関する資料や、歴代議長などの歴史年表を展示していま
すので、どうぞおでかけください。
　これからも「開かれた議会」として県議会の活動の様子を、積極的
に広報してまいりますので、よろしくお願いいたします。

 図書広報委員長　関根　圀男

図書広報委員会
委 員 長：関根圀男
副委員長：藥丸潔
委員：  松本耕司 
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大手治之（H28.2.22～） 
井下泰伸 
酒井宏明（～H28.2.22） 
髙橋正 
大和勲 
加賀谷富士子
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トピックス

●家庭教育の支援・こどもの未来に関する特別委員会からの提言
　次代を担う子どもたちの幸せを第一に考える視点で施策展 
開を図るよう、家庭教育の支援・こどもの未来に関する特別 
委員会が提言しました。
●群馬県における観光及び世界遺産振興施策の推進に関する提言
　県議会と県当局が連携を一層密にして、着実に効果的な施 
策展開していくため、観光・世界遺産に関する特別委員会が 
提言しました。
●危機管理対策に関する提言
　実効性のある諸施策の実施及び危機管理体制の一層の充実 
強化を求め、危機管理対策特別委員会が提言しました。
※詳しい内容は、県議会ホームページをご覧ください。

●特別委員会から提言を提出しました

　知事のトップセールスによるベトナム国との経済交流のため結
成された「群馬県ベトナム経済訪問団」の一員として岩井議長が、
平成 28 年２月 15 日㈪から 18 日㈭までの４日間ベトナム社会主
義共和国を訪問しました。
　経済交流に関する覚書の締結や政府首脳との会談を行いまし
た。併せて、現地工業団地の視察、
海外ぐんまサポーターズ委嘱式、
ビジネス交流会に出席しました。
　ASEAN 諸国の中で、今後特に
成長や市場性が期待されている
ベトナム社会主義共和国を県内
経済関係者とともに訪問し、同
国と経済分野における関係を構
築し、相互の発展を図る目的で
実施されました。

● 平成 28年２月 15日～ 18日に、知事をはじ
めとする「群馬県ベトナム経済訪問団」に岩
井議長が同行しました

　平成 28 年２月８日㈪長野県で、長野県、新潟県及び群馬県三
県の県議会議長会が開催され、岩井議長が出席しました。昨年
11 月に初めて群馬県で開催し、今回は２回目です。三県議会の
概要説明や、議会運営上の課題などについて、活発な意見交換
が行われました。

●上信越三県議会議長会が開催されました

東邦ベトナムを視察

　「家庭教育の支援・こどもの未来に関する特別委員会」発
議により、「ぐんまの家庭教育応援条例」が、可決・成立し
ました。
　各家庭が主体的に家庭教育に取り組むための環境整備に努
めるとともに、家庭教育を社会全体で応援し、群馬の子ども
たちが生涯にわたって、幸福で豊かな生活を営めることを目
的としています。

●ぐんまの家庭教育応援条例が制定されました


